### Corrections

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

## ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

40 CFR Part 795

(OPTS-42100B; FRL-3627-4)

#### Tributyl Phosphate; Final Test Rule

Correction

In rule document 89-18850 beginning on page 33400 in the issue of Monday. August 14, 1989, make the following correction:

#### §795.228 [Corrected]

On page 33412, in the first column, in § 795.228(c)(2)(iii)(B), the paragraphs designated "(1)" and "(2)", should be designated as "(1)" and "(2)"

BILLING CODE 1505-01-D

#### DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Food and Drug Administration

21 CFR Parts 444 and 448

[Docket No. 76N-482B]

Topical Antimicrobial Drug Products for Over-the-Counter Human Use; Proposed Amendment of Final Monograph for OTC First Aid Antibiotic Drug Products

Correction

RIN 0905-AA06

In proposed rule document 90-13316 beginning on page 23450, in the issue of Friday, June 8, 1990, make the following corrections:

#### § 444,542l [Corrected]

1. On page 23453, in the second column, in § 444.542l(a)(1). in the third line, after "sulfate" insert a "hyphen"(-).

#### § 444.5421 [Corrected]

2. On the same page, in the same column, in the same section

(§ 444.542l(a)(1)), in the eighth line, "8" should read "B".

#### § 448.513c [Corrected]

3. On the same page, in the third column, at § 448.513c, in the third line of the section heading, after "sulfate" insert a hyphen (-).

#### § 448.513c [Corrected]

4. On the same page, in the same column, in § 448.513c(a)(1)(iii), in the last line, "8" should read "B".

BILLING CODE 1505-01-D

#### DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Food and Drug Administration

21 CFR Part 452

[Docket No. 89N-0058]

#### Human and Veterinary Drugs; Editorial Amendments

Correction

In rule document 90-6284 beginning on page 11575 in the issue of Thursday, March 29, 1990, make the following correction:

On page 11584, in the third column, under § 452.910, in the third line, "(a)(3)(ii)", should read "(a)(4)(ii)".

BILLING CODE 1505-01-D

#### DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Food and Drug Administration

[Docket No. 90D-0194]

Compliance Policy Guide for Radioimmunoassay (RIA) Analysis of Hair To Detect the Presence of Drugs of Abuse; Availability

Correction

In notice document 90-13649 beginning on page 23985 in the issue of Wednesday. June 13, 1990, in the second column, in the last line of the SUMMARY, "(21 U.S.C. 360)" should read "(21 U.S.C. 360e)".

BILLING CODE 1505-01-D

#### Federal Register

Vol. 55, No. 120

Thursday, June 21 1990

#### DEPARTMENT OF THE INTERIOR

#### **Bureau of Land Management**

[ID-943-90-4214-11; IDI-010804, et al.]

## Proposed Continuation of Withdrawals; Idaho

Correction

In notice document 90-11508 appearing on page 20538 in the issue of Thursday, May 17, 1990, make the following corrections:

On page 20538, in the first column, under Boise Meridian, in the land description for Rush Creek Administrative Site, the third line should begin "Sec. 28".

On the same page, in the second column, in the land description for Bear Gulch Picnic Area, an additional "NE1/4" was omitted from the end of the description.

BILLING CODE 1505-01-D

#### DEPARTMENT OF THE INTERIOR

### **Bureau of Land Management**

[NV-930-09-4920-10-4410; N-48869]

# Realty Action; Private Exchange in Clark and Washoe Counties, NV

Correction

In notice document 90-12765 appearing on page 22851, in the issue of Monday, June 4, 1990, make the following correction:

In the first column, in the land description, under "T. 22 S., R. 61 E.", under "Sec. 17", in the fourth line, after " $W\frac{1}{2}$ " insert " $E\frac{1}{2}$ ".

BILLING CODE 1505-01-D

### PENSION BENEFIT GUARANTY CORPORATION

29 CFR Part 2610

RIN 1212-AA53

#### **Payment of Premiums**

Correction

In rule document 89-15866 beginning on page 28944, in the issue of Monday, July 10, 1989, make the following correction: